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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em três de outubro de dois mil e vinte dois. Abertura: Aos três dias do mês de Outubro do 

ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima 

Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da Sétima Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Antônio Rosalvo Drum (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou 

abertos os trabalhos da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. 

Cumprimentando os Vereadores, Servidoras e Assessora Jurídica Diulia Ceolin e demais 

presentes Veridiana Limberger e Vilma Telekon. Em seguida, convidou o Vereador Jackson 

Ravanello para leitura do texto bíblico e aos demais permanecerem em pé. Solicitou um minuto 

de silêncio pelo falecimento do senhor Adão Bueno dos Santos. Em seguida, havendo quórum 

suficiente, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura das 

correspondências recebidas: Oficio n°052/2022 – Associação Beneficente Hospital Santa Rosa 

de Lima – Para aquisição de equipamentos para melhorar a infraestrutura do hospital e melhor 

atender. Convite para a 22° Olimpíadas Rurais de Estrela Velha a realizar-se de 14 a 16 de 

outubro de 2022. Leitura das correspondências do Executivo: Nada constou. Pauta Legislativa: 

Nada constou. Pequeno Expediente e Grande Expediente: Não houveram vereadores inscritos. 

Ordem do Dia:  Coloco em discussão o Projeto de Lei do Executivo n° 1.471, de 26 de setembro 

de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, onde “Autoriza a contratação temporária de 

professor, por excepcional interessa público, para atuar na Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências”. Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Parecer 

da Comissão Geral e Parecer Jurídico são favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão: O 

vereador Leston salientou ser favorável ao projeto de contratação temporária de professor, 

ressaltando ser necessária porque a professora titular encontra-se em afastamento por 

problemas de saúde, agardeceu. O vereador Dieison também foi favorável ao projeto d 

contratação temporária, pela necessidade de substituição da professora titular, que se encontra 

afastada dos trabalhos por motivos de saúde, agradeceu. Não havendo mais manifestações, 

coloco em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão e Vereadores contrários se 

manifestam. Aprovado por Unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei do Executivo n° 

1.472, de 26 de setembro de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, onde “Autoriza a 

abertura de crédito especial no montante de seiscentos mil reais”. Pareceres das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, Parecer da Comissão Geral e Parecer Jurídico são favoráveis 

à tramitação do Projeto. Em discussão: O vereador Jackson é favorável ao projeto que autoriza 

a abertura de crédito especial, visando que esse recurso servirá para cobrir as despesas de que 

trata o art. 1° desta Lei, o superávit financeiro do exercício de 2021, Recurso Livre, e também a 

provável arrecadação a maior recurso vinculado do FUNDEB, para a construção de um novo 

pavilhão ou bloco na Escola Municipal Álvaro Rodrigues Leitão, melhorando assim o bom 

atendimento dos alunos, agradeceu. O vereador Jardel salienta ser favorável ao projeto, 

lembrando ser uma obra para construção de um novo bloco, para uma melhor infraestrutura, par 

melhor atender nossos alunos, ter uma melhor qualidade de ensino, agradeceu. O vereador 

Deoclécio também é favorável a este projeto, lembrando que é para melhorar o bom atendimento 

dos nossos alunos, para um ensino de qualidade, agradeceu. O vereador Leston também é 

favorável ao projeto de melhoria na infraestrutura e construção de um novo bloco para melhor 

atender nossos alunos, agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão e Vereadores contrários se manifestam. 
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Aprovado por Unanimidade. Explicações pessoais: O Vereador Jardel fez uso da tribuna para 

parabenizar a todos que trabalharam nas eleições para os governamentais de nosso pais e 

estado, parabenizando a todos os Deputados Federais e Estaduais eleitos, em especial nossa 

Deputada Estadual Silvana Covatti e o Deputado Feral Covatti Filho, que tanto fazem pelo nosso 

municipio e região, também quero parabenizar o Deputado Federal Afonso Ham e o Deputado 

Estadual Adolfo Brito. Agradeço também aos nossos eleitores por apoiarem nossos candidatos 

que ajudam nosso municipio. Quero parabenizar também nosso coloca pelos seus 25 anos de 

trabalho realizados pelo servidor Amilcar Cesar Broca, o qual teve sua aposentadoria adquirida. 

E sobre o Oficio n° 048/2022, encaminhado na ultima sessão pela presidente do Hospital Santa 

Rosa de Lima, a senhora Vilma, onde agradeceu a destinação de recurso para a melhoria do 

hospital, em nome dos vereadores eu que agradeço por poder ajudar ao hospital, que tanto nos 

ajuda também, agradeceu. Também quero agradecer ao poder executivo pela troca das 

lampadas nas rural e propriedades rurais, que eu havia solicitado a algum tempo atrás, 

agradeceu. Também fez uso da tribuna a senhora Vilma, presidente do Hospital Santa Rosa de 

Lima, a qual fez um agradecimento especial ao legislativo pelo recurso recebido no ano de 2021 

para reformas e melhorias na Ala de Saúde Mental do hospital, assim como entregou a prestação 

de contas. Aproveitou o momento e fez um novo pedido de colaboração ao hospital para 

aquisição de equipamentos, e assim melhor attender a toda população, agradeceu. 

Encerramento: Encerrada a ordem do dia, a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia onze 

de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas. Nada mais havendo, em nome de Deus, 

o Presidente encerrou a Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Vereadores do ano de dois mil e vinte e dois.   
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